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81.54% 106

18.46% 24

V1
1. Is uw bedrijf een zelfstandige onderneming of een andere vestiging?
Beantwoord: 130
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 130

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zelfstandige
onderneming

Overige
vestiging...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Zelfstandige onderneming

Overige vestiging (franchise, formule, keten, filiaal)
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45.38% 59

11.54% 15

15.38% 20

16.92% 22

10.77% 14

V2
2.  Hoe groot is uw personeelsbestand?
Beantwoord: 130
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 130

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1-5 personen

6-10 personen

11-20 personen

21-50 personen

Meer dan 50
personen

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

1-5 personen

6-10 personen

11-20 personen

21-50 personen

Meer dan 50 personen
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87.10% 108

0.00% 0

12.90% 16

V3
3. Bent u lid van een ondernemersvereniging of bent u op een andere
wijze georganiseerd?

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 6

TOTAAL 124

# JA, LID VAN ONDERNEMERSVERENIGING DATE

1 ocb 4/1/2022 3:25 PM

2 ocb 4/1/2022 3:18 PM

3 NOA 4/1/2022 3:10 PM

4 BOVAG 4/1/2022 2:19 PM

5 ocb 4/1/2022 2:13 PM

6 - 4/1/2022 1:52 PM

7 Branche vereniging pro voet 4/1/2022 1:01 PM

8 VvOCM 4/1/2022 12:42 PM

9 ocb 4/1/2022 12:25 PM

10 nvos 3/30/2022 5:23 PM

11 obc 3/30/2022 4:13 PM

12 onderneming collectief best 3/30/2022 3:12 PM

13 ocb 3/30/2022 2:53 PM

14 BOVAG 3/30/2022 2:46 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee

Ja, er is
sprake van e...

Ja, lid van
ondernemersv...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, er is sprake van een BIZ (Bedrijven Investeringszone)

Ja, lid van ondernemersvereniging
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15 Nee 12/22/2021 11:15 AM

16 Ocb best 10/21/2021 5:04 PM
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18.46% 24

81.54% 106

V4
4. Voelde u of uw personeel zich het afgelopen jaar wel eens onveilig in
het bedrijf?

Beantwoord: 130
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 130

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee (ga door
naar vraag 6)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee (ga door naar vraag 6)
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58.33% 14

20.83% 5

0.00% 0

4.17% 1

33.33% 8

33.33% 8

V5
5. In welke situatie deed zich dit voor? (meerdere antwoorden mogelijk)
Beantwoord: 24
 Overgeslagen: 106

Totaal aantal respondenten: 24  

# OVERIGE (GEEF NADERE TOELICHTING) DATE

1 Auto’s met mensen erin die zich langere tijd rond het gebouw ophouden. Roken/bellen etc
maar verder in de auto blijven

4/14/2022 1:35 PM

2 insluiping na slutingstijd 4/1/2022 2:54 PM

3 meerdere inbraken/insluitingen na sluitingstijd 4/1/2022 1:20 PM

4 buiten op de parkeerplaats (te hard rijden) auto's uitproberen 4/1/2022 1:17 PM

5 wegrennen dief met dreigende situatie 4/1/2022 12:30 PM

6 er was eens een poolse man hier vroeg in de ochtend in de kantine aangekomen, hij had bier
uit de koelkast mee willen nemen in zijn rugzak.

3/30/2022 4:35 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Als een
personeelsli...

Als er
personen...

Buiten
openingstijd...

Alarmopvolging
buiten werktijd

Rond
openings-/sl...

Overige (geef
nadere...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Als een personeelslid alleen aanwezig was

Als er personen aanwezig waren waar dreiging van uitging

Buiten openingstijden bijvoorbeeld tijdens de kas opmaken

Alarmopvolging buiten werktijd

Rond openings-/sluitingstijd

Overige (geef nadere toelichting)
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7 soms zijn er personen in de winkel die wat agressief kunnen zijn maar wij staan er dan als
team.

3/30/2022 3:12 PM

8 Bij TinQ pompstation en naastgelegen autobedrijf veel overlast en groepsvorming. Ook van de
bewoners erboven.

10/15/2021 10:18 AM
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21.54% 28

78.46% 102

V6
6.  Voelde u of uw personeel zich wel eens onveilig in de directe
omgeving van het bedrijf?

Beantwoord: 130
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 130

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee (ga door
naar vraag 8)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee (ga door naar vraag 8)
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22.22% 6

44.44% 12

37.04% 10

62.96% 17

0.00% 0

37.04% 10

18.52% 5

11.11% 3

V7
7. Waar deed zich dit voor? (meerdere antwoorden mogelijk)
Beantwoord: 27
 Overgeslagen: 103

Totaal aantal respondenten: 27  

# ANDERS, NL DATE

1 op het bedrijventerrein in zijn geheel door bewonerspand naast Subway (polenhotel) 4/1/2022 1:55 PM

2 s'avonds 4/1/2022 12:40 PM

3 vooral hangjongeren bij de parkeerplaatsen 4/1/2022 12:30 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bij de uitgang
voor het...

Aan de
voorzijde va...

Aan de
achterkant v...

Bij de
parkeerplaatsen

In portieken
of...

Op slecht
verlichte...

Op weg
van/naar werk

Anders, nl

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Bij de uitgang voor het personeel

Aan de voorzijde van het bedrijf

Aan de achterkant van het bedrijf

Bij de parkeerplaatsen

In portieken of onderdoorgangen

Op slecht verlichte plaatsen

Op weg van/naar werk

Anders, nl
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94.35% 117

0.81% 1

2.42% 3

2.42% 3

0.00% 0

V8
8. Bent u of is uw personeel weleens daadwerkelijk bedreigd?
Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 6

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee

Ja, met
lichamelijk...

Ja, met
geestelijk...

Ja, zowel met
lichamelijk ...

Ja,
schriftelijk...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, met lichamelijk geweld

Ja, met geestelijk geweld

Ja, zowel met lichamelijk als geestelijk geweld

Ja, schriftelijk (bijv. via de mail, telefonisch of what’s app)
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67.97% 87

32.03% 41

V9
9. Bent u tevreden over het schoonmaken en repareren van wegdek en
straatmeubilair in de directe omgeving van uw bedrijf?

Beantwoord: 128
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 128

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja (ga door
naar vraag 12)

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja (ga door naar vraag 12)

Nee
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35.00% 14

10.00% 4

25.00% 10

37.50% 15

45.00% 18

V10
10. U bent niet tevreden, waar ligt dit aan? (meerdere antwoorden
mogelijk)

Beantwoord: 40
 Overgeslagen: 90

Totaal aantal respondenten: 40  

# ANDERS, NAMELIJK DATE

1 in de winter wordt er nooit gestrooid 4/1/2022 2:54 PM

2 iedere dag liggen er zakken van de Mac-Donalds op mijn terrein 4/1/2022 2:41 PM

3 niet strooien tijdens sneeuw/ijzel 4/1/2022 2:19 PM

4 afrit parkeerplaats is niet teruggeplaatst 4/1/2022 2:03 PM

5 veel afval dagelijks door polenhotel (naast subway) 4/1/2022 1:56 PM

6 parkeerplaatsen zijn onoverzichtelijk en staan te vol. Te weinig parkeerplaats 4/1/2022 1:21 PM

7 straatwerk ongelijk 4/1/2022 1:18 PM

8 mac donalds 3/30/2022 4:49 PM

9 er ligt hier heel vaak afval van de Mac Donalds of andere fastfood restaurants, bierblikjes ect. 3/30/2022 4:40 PM

10 losliggende tegels 3/30/2022 4:17 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Te weinig
schoonmaakbe...

De kwaliteit
van de...

Herstel van
defect...

Groen wordt
onvoldoende...

Anders,
namelijk

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Te weinig schoonmaakbeurten

De kwaliteit van de schoonmaakbeurten is onvoldoende

Herstel van defect staartmeubilair duurt te lang

Groen wordt onvoldoende onderhouden

Anders, namelijk
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11 plassen op wegdek 3/30/2022 4:11 PM

12 veel zwerfafval 3/30/2022 4:03 PM

13 beroerde wegen, geen/amper stoep 3/30/2022 3:23 PM

14 Door de Mac Donalds is dit niet bij te houden (i.c.m. migrantenhotel) 3/30/2022 2:54 PM

15 niet strooien tijdens sneeuw/ijzel 3/30/2022 2:46 PM

16 afval van macdonalds wordt niet voldoende opgeruimd 3/30/2022 2:27 PM

17 Er ligt vaak afval van de Mac Donalds 3/30/2022 2:18 PM

18 Veel zwerfvuil 12/22/2021 9:27 AM



Enquête Veilig Bedrijventerrein ’t Zand te Best

14 / 59

35.00% 14

25.00% 10

40.00% 16

V11
11.  U bent niet tevreden. Weet u hoe u hiervan melding kunt maken
bij de gemeente?

Beantwoord: 40
 Overgeslagen: 90

TOTAAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, dat heb ik
gedaan

Ja, maar ik
heb geen...

Nee, dat weet
ik niet

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, dat heb ik gedaan

Ja, maar ik heb geen melding gedaan

Nee, dat weet ik niet
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83.06% 103

6.45% 8

0.81% 1

9.68% 12

V12
12. Is er voldoende verlichting aan de voorzijde en/of achterzijde van
uw bedrijf?

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 6

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Wel aan de
voorzijde, m...

Wel aan de
achterzijde,...

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Wel aan de voorzijde, maar niet aan de achterzijde

Wel aan de achterzijde, maar niet aan de voorzijde

Nee
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29.84% 37

14.52% 18

55.65% 69

V13
13.  Hoe ervaart u het huidige toezicht van politie, beveiliging en/of
toezichthouders?

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 6

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Voldoende

Onvoldoende

Weet ik niet

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Voldoende

Onvoldoende

Weet ik niet
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73.39% 91

7.26% 9

3.23% 4

11.29% 14

20.16% 25

V14
14. Ervaart u overlast van groepen personen? (meerdere antwoorden
mogelijk)

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 6

Totaal aantal respondenten: 124  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 hotel naast ons, i.b.c. weg 4/1/2022 3:01 PM

2 door werknemers van andere bedrijven (v. won / meatfreinds) 4/1/2022 2:55 PM

3 geen overlast, wel vaak bezoekers van goodstay die over de parkeerplaats lopen 4/1/2022 2:14 PM

4 bewoners polenhotel 4/1/2022 1:56 PM

5 arbeidsmigranten 4/1/2022 1:40 PM

6 overlast van mensen die bij de MacDonalds of Subway zijn geweest en hier hun afval uit de
auto dumpen.

4/1/2022 1:37 PM

7 hangende mensen, groep is onbekend 4/1/2022 1:21 PM

8 Mac Donalds klanten 4/1/2022 12:58 PM

9 polen 4/1/2022 12:40 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee, niet een
groep in het...

Ja, door
jongeren/sch...

Ja, door
zwervers/dak...

Ja, door
junks/alcoho...

Anders,
namelijk:

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee, niet een groep in het bijzonder

Ja, door jongeren/scholieren

Ja, door zwervers/daklozen

Ja, door junks/alcoholisten/dealers

Anders, namelijk:
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10 gehuisveste buitenlandse werknemers 4/1/2022 12:34 PM

11 niet directe overlast, wel jongeren aanwezig 4/1/2022 12:30 PM

12 in het weekend na het nuttigen van food van Mac Donalds (zwerft rond in de straten) 3/30/2022 5:06 PM

13 arbeidsmigranten hotel (voormalig I.b.c kantoor) 3/30/2022 4:49 PM

14 overlast zwerfvuil (iedere dag) Mac-donalds en subway 3/30/2022 4:46 PM

15 er lag hier op een ochtend een man met buitenlandse afkomst te slapen achter onze
bloemenbak. hij is opgestaan en vertrokken toen wij hem weg stuurden.

3/30/2022 4:41 PM

16 geen overlast 3/30/2022 4:20 PM

17 veel vuil/afval 3/30/2022 4:11 PM

18 er lopen wel veel mensen voorbij waar wij vraagtekens bij hebben, veel militair materiaal wat er
voorbij komt

3/30/2022 4:04 PM

19 arbeidsmigranten 3/30/2022 2:54 PM

20 'carmeeting', waarschijnlijk geen studenten 3/30/2022 2:12 PM

21 Personen die die afval van Subway of McDonald's dumpen 12/22/2021 9:29 AM

22 Migranten uit Polenhotel 12/21/2021 11:33 AM

23 Savonds laat dronken lui 12/20/2021 3:28 PM

24 Zie vorig antwoord. 10/15/2021 10:19 AM

25 Achterlaten van vuil zoals fastfood verpakking ed. 10/15/2021 9:38 AM
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V15
15. Wat was de aard van de overlast? (meerdere antwoorden
mogelijk)

Beantwoord: 62
 Overgeslagen: 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Rondhangen

Vernielen

Klanten
lastigvallen

Het personeel
lastigvallen

Baldadigheid

Fietsen/skaten

Parkeeroverlast

Geluidsoverlast

Straatverkoop

Drugsoverlast

Anders,
namelijk:
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41.94% 26

6.45% 4

3.23% 2

1.61% 1

11.29% 7

3.23% 2

30.65% 19

14.52% 9

9.68% 6

11.29% 7

48.39% 30

Totaal aantal respondenten: 62  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 Afval laten slingeren 4/14/2022 1:37 PM

2 roken voetpad met weggooien peuken 4/1/2022 3:01 PM

3 rommel/afval achterlaten 4/1/2022 2:55 PM

4 nvt 4/1/2022 2:14 PM

5 afval wat s'-avonds achter wordt gelaten op de parkeerplaats 4/1/2022 2:08 PM

6 overlast van afval 4/1/2022 2:06 PM

7 rommel/afval op straat 4/1/2022 2:03 PM

8 rommel/afval op parkeerterrein 4/1/2022 1:53 PM

9 dronkenschap 4/1/2022 1:40 PM

10 zie vraag 14 4/1/2022 1:37 PM

11 geen overlast, meer onveiligheid omdat cameratoezicht ontbreekt 4/1/2022 1:33 PM

12 hard rijden 4/1/2022 1:18 PM

13 afval op straat 4/1/2022 12:58 PM

14 rotzooi maken 4/1/2022 12:34 PM

15 begin van de zand weg staan veel bussen geparkeerd die soms weken blijven staan. en er
wordt door bezoekers van de sportschool en dansschool voor de ingang van ons terrein
geparkeerd.

3/30/2022 5:10 PM

16 zie vraag 14 3/30/2022 5:06 PM

17 in het openbaar 'ontlasten' (poepen! tussen geparkeerde auto's) 3/30/2022 4:49 PM

18 afval 3/30/2022 4:11 PM

19 n.v.t. 3/30/2022 3:55 PM

20 n.v.t. 3/30/2022 3:45 PM

21 randweg wordt gebruikt 3/30/2022 3:39 PM

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Rondhangen

Vernielen

Klanten lastigvallen

Het personeel lastigvallen

Baldadigheid

Fietsen/skaten

Parkeeroverlast

Geluidsoverlast

Straatverkoop

Drugsoverlast

Anders, namelijk:
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22 geen overlast 3/30/2022 3:36 PM

23 afval Mac Donalds 3/30/2022 3:31 PM

24 vrachtwagens hebben niet voldoende ruimte 3/30/2022 3:26 PM

25 afval 3/30/2022 3:01 PM

26 ramen en deuren volsmeren met mac. saus 3/30/2022 2:23 PM

27 Zwerfafval 3/30/2022 2:19 PM

28 met name in het weekend 3/30/2022 2:12 PM

29 Zwerfvuil 12/22/2021 9:29 AM

30 Poging tot diefstal 10/15/2021 10:19 AM
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88.10% 111

11.90% 15

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

V16
16. Is uw bedrijf het afgelopen jaar slachtoffer geweest van vernieling
en/of graffiti?

Beantwoord: 126
 Overgeslagen: 4

TOTAAL 126

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee

Ja (1-10 keer)

Ja (11-25 keer)

Ja (26-50 keer)

Ja (meer dan
50 keer)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja (1-10 keer)

Ja (11-25 keer)

Ja (26-50 keer)

Ja (meer dan 50 keer)
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92.86% 117

5.56% 7

0.79% 1

0.79% 1

0.00% 0

V17
17. Hoe vaak is uw bedrijf het afgelopen jaar slachtoffer geweest van
een heterdaad diefstal?

Beantwoord: 126
 Overgeslagen: 4

TOTAAL 126

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nooit

1-10 keer

11-25 keer

26-50 keer

Meer dan 50
keer

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nooit

1-10 keer

11-25 keer

26-50 keer

Meer dan 50 keer
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84.80% 106

10.40% 13

0.80% 1

0.80% 1

3.20% 4

V18
18. Hoe vaak is uw bedrijf het afgelopen jaar slachtoffer geweest van
een diefstal die pas achteraf/later werd ontdekt (buiten heterdaad)?

Beantwoord: 125
 Overgeslagen: 5

TOTAAL 125

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nooit

1-10 keer

11-25 keer

6-50 keer

Meer dan 50
keer

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nooit

1-10 keer

11-25 keer

6-50 keer

Meer dan 50 keer
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V19
19.  Welke preventieve maatregelen heeft u tegen diefstal genomen?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 117
 Overgeslagen: 13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Instructie van
het personee...

Training voor
het personee...

Elektronische
(artikel)...

Speciale
verpakkingen

Camera’s

Bewakingsdienst
, beveiligers

Overzicht op
de schappen

Gecompartimente
erde gedeelt...

Geen
maatregelen

Overige (geef
nadere...
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28.21% 33

4.27% 5

44.44% 52

1.71% 2

45.30% 53

15.38% 18

4.27% 5

14.53% 17

20.51% 24

10.26% 12

Totaal aantal respondenten: 117  

# OVERIGE (GEEF NADERE TOELICHTING) DATE

1 Alarm installatie 4/14/2022 1:39 PM

2 bewakingshonden 4/1/2022 3:11 PM

3 - 4/1/2022 2:55 PM

4 buitenverlichting aan voorzijde en zijkant 4/1/2022 1:37 PM

5 door beheer veel maatregelingen, zelf n.v.t. 4/1/2022 1:26 PM

6 fiets vastleggen met kettingslot 4/1/2022 12:47 PM

7 meldkamer 3/30/2022 5:13 PM

8 afgesloten hekwerk 3/30/2022 4:50 PM

9 er valt bij ons niet veel weg te halen van grote waarde 3/30/2022 4:42 PM

10 deuren altijd op slot zodat er niet zomaar iemand naar binnen kan lopen. 3/30/2022 4:05 PM

11 we zijn verbonden aan een meldkamer 3/30/2022 3:56 PM

12 alarm systeem 3/30/2022 2:19 PM

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Instructie van het personeel (regels over hoe op te treden)

Training voor het personeel (cursus gevolgd)

Elektronische (artikel) beveiliging

Speciale verpakkingen

Camera’s

Bewakingsdienst, beveiligers

Overzicht op de schappen

Gecompartimenteerde gedeelten afgesloten voor publiek

Geen maatregelen

Overige (geef nadere toelichting)
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57.72% 71

27.64% 34

14.63% 18

V20
20. Ervaart u diefstal als een ernstig probleem?
Beantwoord: 123
 Overgeslagen: 7

TOTAAL 123

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee

Ja

Een beetje

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja

Een beetje



Enquête Veilig Bedrijventerrein ’t Zand te Best

28 / 59

V21
21. Hoe vaak is uw bedrijf het afgelopen jaar slachtoffer geweest van
een inbraak?

Beantwoord: 112
 Overgeslagen: 18

# REACTIES DATE

1 0 4/15/2022 10:53 AM

2 0 4/14/2022 1:39 PM

3 0 4/1/2022 3:41 PM

4 2x 4/1/2022 3:39 PM

5 0 4/1/2022 3:37 PM

6 0 4/1/2022 3:34 PM

7 0 4/1/2022 3:30 PM

8 0 4/1/2022 3:26 PM

9 0 4/1/2022 3:23 PM

10 0 4/1/2022 3:20 PM

11 0 4/1/2022 3:11 PM

12 0 4/1/2022 3:07 PM

13 0 4/1/2022 3:05 PM

14 0 4/1/2022 3:02 PM

15 0 4/1/2022 2:58 PM

16 niet dit jaar, 12 jaar geleden 4/1/2022 2:55 PM

17 0 4/1/2022 2:44 PM

18 0 4/1/2022 2:41 PM

19 0 4/1/2022 2:39 PM

20 0 4/1/2022 2:30 PM

21 0 4/1/2022 2:28 PM

22 0 4/1/2022 2:24 PM

23 0 4/1/2022 2:20 PM

24 0 4/1/2022 2:14 PM

25 0 4/1/2022 2:09 PM

26 0 4/1/2022 2:06 PM

27 0 4/1/2022 2:03 PM

28 0 4/1/2022 2:01 PM

29 0 4/1/2022 1:57 PM

30 0 4/1/2022 1:53 PM

31 0 4/1/2022 1:51 PM
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32 0 4/1/2022 1:49 PM

33 0 4/1/2022 1:46 PM

34 0 4/1/2022 1:43 PM

35 0 4/1/2022 1:40 PM

36 0 4/1/2022 1:37 PM

37 0 4/1/2022 1:33 PM

38 0 4/1/2022 1:30 PM

39 0 4/1/2022 1:26 PM

40 0 keer, ik zit in verzamelgebouw, in mijn interne ruimte nooit. 4/1/2022 1:22 PM

41 0 4/1/2022 1:18 PM

42 0 4/1/2022 1:14 PM

43 1x 4/1/2022 1:09 PM

44 0 4/1/2022 1:02 PM

45 2x 4/1/2022 12:58 PM

46 0 4/1/2022 12:52 PM

47 0 4/1/2022 12:47 PM

48 0 4/1/2022 12:43 PM

49 0 4/1/2022 12:41 PM

50 0 4/1/2022 12:38 PM

51 0 4/1/2022 12:34 PM

52 0 4/1/2022 12:31 PM

53 0 4/1/2022 12:28 PM

54 0 4/1/2022 12:26 PM

55 0 4/1/2022 12:23 PM

56 0 4/1/2022 12:16 PM

57 0 3/30/2022 5:42 PM

58 0 3/30/2022 5:39 PM

59 0 3/30/2022 5:32 PM

60 0 3/30/2022 5:28 PM

61 0 3/30/2022 5:13 PM

62 0 3/30/2022 5:11 PM

63 0 3/30/2022 5:07 PM

64 0 3/30/2022 5:03 PM

65 0 3/30/2022 4:56 PM

66 0 3/30/2022 4:50 PM

67 0 3/30/2022 4:46 PM

68 0 3/30/2022 4:42 PM

69 0 3/30/2022 4:36 PM
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70 0 3/30/2022 4:25 PM

71 0 3/30/2022 4:23 PM

72 0 3/30/2022 4:21 PM

73 0 3/30/2022 4:18 PM

74 0 3/30/2022 4:14 PM

75 0 3/30/2022 4:12 PM

76 0 3/30/2022 4:05 PM

77 0 3/30/2022 4:00 PM

78 nooit, we zitten pas 2 maanden in dit pand. 3/30/2022 3:56 PM

79 0 3/30/2022 3:53 PM

80 0 3/30/2022 3:48 PM

81 0 3/30/2022 3:45 PM

82 0 3/30/2022 3:42 PM

83 0 3/30/2022 3:40 PM

84 0 3/30/2022 3:37 PM

85 0 3/30/2022 3:27 PM

86 0 3/30/2022 3:24 PM

87 0 3/30/2022 3:21 PM

88 0 3/30/2022 3:17 PM

89 2x :
1x in de bedrijfsbus
1x in pand 3/30/2022 3:14 PM

90 0 3/30/2022 3:10 PM

91 0 3/30/2022 3:07 PM

92 0 3/30/2022 3:04 PM

93 afgelopen jaar niet 3/30/2022 3:01 PM

94 0 3/30/2022 2:55 PM

95 0 3/30/2022 2:47 PM

96 0 3/30/2022 2:44 PM

97 0 3/30/2022 2:37 PM

98 0 3/30/2022 2:35 PM

99 0 3/30/2022 2:27 PM

100 alleen vals alarm gehad 3/30/2022 2:19 PM

101 niet 3/30/2022 2:15 PM

102 0 3/30/2022 2:12 PM

103 niet 3/30/2022 2:09 PM

104 0 3/30/2022 2:06 PM

105 0 3/24/2022 8:46 AM

106 0 keer 12/22/2021 9:30 AM

107 Heel lang geleden 12/22/2021 9:27 AM
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108 1x 12/20/2021 3:30 PM

109 Niet 11/10/2021 3:00 PM

110 0 keer 10/15/2021 10:22 AM

111 1 maal 10/15/2021 9:44 AM

112 0 10/14/2021 7:36 AM
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V22
22. Welke preventieve maatregelen heeft uw bedrijf tegen inbraak
genomen? (meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Goederen
gemerkt

Sluitingsronde
(deuren en...

Sleutelbeheer/s
luitplan

Inbraakwerende
kast of kluis

Waardevolle
goederen in ...

Verlichting
bij de...

Deugdelijke
sloten op al...

Rolluik/ rolhek

Hekwerk rondom
het bedrijf

Glasbeveiliging
(inbraakwere...

Het pand en de
buitengevel ...

Mistmachines

Een
inbraaksigna...

Toezicht door
tv-circuit,...

Geen
maatregelen

Anders,
namelijk:
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4.03% 5

41.94% 52

37.10% 46

29.03% 36

23.39% 29

30.65% 38

58.06% 72

31.45% 39

37.10% 46

8.06% 10

36.29% 45

0.00% 0

62.90% 78

20.97% 26

7.26% 9

3.23% 4

Totaal aantal respondenten: 124  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 camera 3/30/2022 5:11 PM

2 ze hebben maatregelen maar die willen ze niet specificeren. 3/30/2022 4:14 PM

3 laptops altijd mee naar huis, kostbare zaken uit het zicht. 3/30/2022 4:05 PM

4 Camera’s 10/15/2021 10:22 AM

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Goederen gemerkt

Sluitingsronde (deuren en ramen controleren en kassa legen indien van toepassing)

Sleutelbeheer/sluitplan

Inbraakwerende kast of kluis

Waardevolle goederen in een aparte afgesloten ruimte

Verlichting bij de achteruitgang

Deugdelijke sloten op alle deuren en ramen

Rolluik/ rolhek

Hekwerk rondom het bedrijf

Glasbeveiliging (inbraakwerende beglazing of polycarbonaat )

Het pand en de buitengevel ’s avonds verlichten

Mistmachines

Een inbraaksignaleringssysteem/ alarmsysteem

Toezicht door tv-circuit, bewaking - of surveillancedienst

Geen maatregelen

Anders, namelijk:
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V23
23. Hoe vaak bent u of iemand van uw personeel het afgelopen jaar
slachtoffer geweest van een overval en/of beroving?

Beantwoord: 117
 Overgeslagen: 13

# REACTIES DATE

1 0 4/1/2022 3:41 PM

2 0 4/1/2022 3:39 PM

3 0 4/1/2022 3:37 PM

4 0 4/1/2022 3:34 PM

5 0 4/1/2022 3:30 PM

6 0 4/1/2022 3:26 PM

7 0 4/1/2022 3:23 PM

8 0 4/1/2022 3:20 PM

9 0 4/1/2022 3:11 PM

10 0 4/1/2022 3:07 PM

11 0 4/1/2022 3:05 PM

12 0 4/1/2022 3:02 PM

13 0 4/1/2022 2:58 PM

14 0 4/1/2022 2:55 PM

15 0 4/1/2022 2:44 PM

16 0 4/1/2022 2:41 PM

17 0 4/1/2022 2:39 PM

18 0 4/1/2022 2:35 PM

19 0 4/1/2022 2:30 PM

20 0 4/1/2022 2:28 PM

21 0 4/1/2022 2:24 PM

22 0 4/1/2022 2:20 PM

23 0 4/1/2022 2:14 PM

24 0 4/1/2022 2:09 PM

25 0 4/1/2022 2:06 PM

26 0 4/1/2022 2:03 PM

27 0 4/1/2022 2:01 PM

28 0 4/1/2022 1:57 PM

29 0 4/1/2022 1:53 PM

30 0 4/1/2022 1:51 PM

31 0 4/1/2022 1:49 PM
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32 0 4/1/2022 1:46 PM

33 0 4/1/2022 1:43 PM

34 0 4/1/2022 1:40 PM

35 0 4/1/2022 1:37 PM

36 0 4/1/2022 1:33 PM

37 0 4/1/2022 1:30 PM

38 0 4/1/2022 1:26 PM

39 0 4/1/2022 1:22 PM

40 0 4/1/2022 1:18 PM

41 0 4/1/2022 1:14 PM

42 0 4/1/2022 1:09 PM

43 0 4/1/2022 1:02 PM

44 0 4/1/2022 12:58 PM

45 0 4/1/2022 12:52 PM

46 0 4/1/2022 12:47 PM

47 0 4/1/2022 12:43 PM

48 0 4/1/2022 12:41 PM

49 0 4/1/2022 12:38 PM

50 0 4/1/2022 12:34 PM

51 0 4/1/2022 12:31 PM

52 0 4/1/2022 12:28 PM

53 0 4/1/2022 12:26 PM

54 0 4/1/2022 12:23 PM

55 0 4/1/2022 12:18 PM

56 0 4/1/2022 12:16 PM

57 0 3/30/2022 5:42 PM

58 0 3/30/2022 5:39 PM

59 0 3/30/2022 5:32 PM

60 0 3/30/2022 5:28 PM

61 0 3/30/2022 5:24 PM

62 0 3/30/2022 5:13 PM

63 0 3/30/2022 5:11 PM

64 0 3/30/2022 5:07 PM

65 0 3/30/2022 5:03 PM

66 0 3/30/2022 4:56 PM

67 0 3/30/2022 4:50 PM

68 0 3/30/2022 4:46 PM

69 0 3/30/2022 4:42 PM
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70 0 3/30/2022 4:36 PM

71 0 3/30/2022 4:25 PM

72 0 3/30/2022 4:23 PM

73 0 3/30/2022 4:21 PM

74 0 3/30/2022 4:18 PM

75 0 3/30/2022 4:14 PM

76 0 3/30/2022 4:12 PM

77 0 3/30/2022 4:05 PM

78 0 3/30/2022 4:00 PM

79 0 3/30/2022 3:56 PM

80 0 3/30/2022 3:53 PM

81 0 3/30/2022 3:48 PM

82 0 3/30/2022 3:45 PM

83 0 3/30/2022 3:42 PM

84 0 3/30/2022 3:40 PM

85 0 3/30/2022 3:37 PM

86 - 3/30/2022 3:31 PM

87 0 3/30/2022 3:27 PM

88 0 3/30/2022 3:24 PM

89 0 3/30/2022 3:21 PM

90 0 3/30/2022 3:17 PM

91 0 3/30/2022 3:14 PM

92 0 3/30/2022 3:10 PM

93 0 3/30/2022 3:07 PM

94 0 3/30/2022 3:04 PM

95 0 3/30/2022 3:01 PM

96 0 3/30/2022 2:55 PM

97 0 3/30/2022 2:47 PM

98 afgelopen jaar niet. Maar in het verleden -- overvallen op het bedrijf en privé 3/30/2022 2:44 PM

99 0 3/30/2022 2:37 PM

100 0 3/30/2022 2:35 PM

101 0 3/30/2022 2:32 PM

102 0 3/30/2022 2:27 PM

103 0 3/30/2022 2:24 PM

104 n.v.t 3/30/2022 2:19 PM

105 n.v.t. 3/30/2022 2:15 PM

106 0 3/30/2022 2:12 PM

107 niet 3/30/2022 2:09 PM
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108 0 3/30/2022 2:06 PM

109 0 3/24/2022 8:46 AM

110 0 keer 12/22/2021 9:30 AM

111 Niet 12/22/2021 9:27 AM

112 Niet 12/20/2021 3:30 PM

113 0 11/10/2021 4:47 PM

114 Niet 11/10/2021 3:00 PM

115 0 10/15/2021 10:22 AM

116 Niet 10/15/2021 9:44 AM

117 0 10/14/2021 7:36 AM
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V24
24. Welke preventieve maatregelen heeft u tegen overvallen en/of
beroving genomen? (meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 112
 Overgeslagen: 18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Instructie van
het personee...

Training voor
het personee...

Afromen van de
kassa

Kap over de
kassa en kas...

Kasgeld tellen
in beveiligd...

Kluis

Kluis met
afstortmogel...

Kluis met
afstortmogel...

Goed zicht in
het bedrijf ...

Controlerondes
(letten op...

Bewakingsdienst

Deurbeveiliging
(controle vi...

Overvalalarm
(alarmknop...

Gecompartimente
erde gedeelten

Geen
maatregelen

Anders,
namelijk:
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25.89% 29

5.36% 6

16.07% 18

1.79% 2

7.14% 8

17.86% 20

8.04% 9

2.68% 3

17.86% 20

11.61% 13

13.39% 15

23.21% 26

11.61% 13

6.25% 7

41.96% 47

6.25% 7

Totaal aantal respondenten: 112  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 waakhond 4/1/2022 3:26 PM

2 alarmsysteem 4/1/2022 2:31 PM

3 toegang controle 4/1/2022 12:59 PM

4 camera's 3/30/2022 5:11 PM

5 niet van toepassing 3/30/2022 4:06 PM

6 - 3/30/2022 3:02 PM

7 Niet 10/15/2021 9:46 AM

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Instructie van het personeel (regels over hoe op te treden)

Training voor het personeel (cursus gevolgd)

Afromen van de kassa

Kap over de kassa en kassa vastgezet

Kasgeld tellen in beveiligde ruimte

Kluis

Kluis met afstortmogelijkheid

Kluis met afstortmogelijkheid en tijdsvertraging

Goed zicht in het bedrijf van buitenaf

Controlerondes (letten op verdachte situaties of personen)

Bewakingsdienst

Deurbeveiliging (controle via spion of camera)

Overvalalarm (alarmknop en/of burenbelsysteem)

Gecompartimenteerde gedeelten

Geen maatregelen

Anders, namelijk:
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V25
25. Van welke onderstaande (strafbare) feiten zou u aangifte of
melding doen bij de politie? (meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 114
 Overgeslagen: 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Diefstal

Interne
diefstal

Inbraak in
bedrijf

Overval/berovin
g

Bedreiging

Vernieling

Graffiti

Overlast
jongeren/sch...

Overlast
zwervers/dak...

Overlast
junks/alcoho...

Overlast van
(brom)fietsers

Overlast van
(vracht)auto’s

Verdachte
situatie

Anders,
namelijk:
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84.21% 96

48.25% 55

86.84% 99

77.19% 88

64.91% 74

63.16% 72

34.21% 39

20.18% 23

28.07% 32

36.84% 42

11.40% 13

15.79% 18

38.60% 44

7.02% 8

Totaal aantal respondenten: 114  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 nvt 4/1/2022 2:15 PM

2 overlast polen hotel 4/1/2022 1:47 PM

3 Altijd melding geven tnt niet nodig 4/1/2022 1:03 PM

4 geen aangifte 3/30/2022 4:21 PM

5 ALLES indien van toepassing 3/30/2022 3:51 PM

6 wij assisteren weleens door het overhandigen van onze camerabeelden. 3/30/2022 2:56 PM

7 we hebben geen problemen 3/30/2022 2:13 PM

8 alles hierboven 3/30/2022 2:09 PM

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Diefstal

Interne diefstal

Inbraak in bedrijf

Overval/beroving

Bedreiging

Vernieling

Graffiti

Overlast jongeren/scholieren

Overlast zwervers/daklozen

Overlast junks/alcoholisten/dealers

Overlast van (brom)fietsers

Overlast van (vracht)auto’s

Verdachte situatie

Anders, namelijk:
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V26
26. Bij welke instanties/personen meldt u verdachte personen en/of
incidenten? (meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 118
 Overgeslagen: 12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Politie spoed
(112)

Politie geen
spoed...

Wijkagent

BOA

Beveiliging

Douane

Brandweer

Collega
ondernemers...

Meld Misdaad
Anoniem...

Geen van
bovenstaande
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83.05% 98

89.83% 106

1.69% 2

0.85% 1

11.02% 13

0.00% 0

3.39% 4

19.49% 23

0.00% 0

6.78% 8

Totaal aantal respondenten: 118  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 beheer 4/1/2022 3:08 PM

2 omgevingsdienst 4/1/2022 3:05 PM

3 beheer 4/1/2022 2:36 PM

4 nvt 4/1/2022 2:15 PM

5 beheer 4/1/2022 2:09 PM

6 beheer 4/1/2022 2:06 PM

7 beheer 4/1/2022 2:04 PM

8 beheer 4/1/2022 1:54 PM

9 beheer 4/1/2022 1:47 PM

10 beheer 4/1/2022 1:33 PM

11 beheer 4/1/2022 1:27 PM

12 beheer 4/1/2022 1:15 PM

13 beheer 4/1/2022 12:32 PM

14 beheer 4/1/2022 12:21 PM

15 beheer 3/30/2022 5:07 PM

16 bij beveiliging zouden ze niet weten wie ze daarvoor moeten bellen 3/30/2022 4:43 PM

17 omgevingsdienst 3/30/2022 4:15 PM

18 beheer 3/30/2022 3:57 PM

19 beheer 3/30/2022 3:37 PM

20 beheer 3/30/2022 2:56 PM

21 beheer 3/30/2022 2:20 PM

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Politie spoed (112)

Politie geen spoed (0900-8844)

Wijkagent

BOA

Beveiliging

Douane

Brandweer

Collega ondernemers (bijv. via what’s app)

Meld Misdaad Anoniem (0800-700)

Geen van bovenstaande
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12.10% 15

38.71% 48

58.06% 72

15.32% 19

4.03% 5

7.26% 9

V27
27. Is uw bedrijf voorzien van camera’s en/ of een inbraakinstallatie?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 6

Totaal aantal respondenten: 124  

# OVERIGE (GEEF NADERE TOELICHTING) DATE

1 nog niet, wel in de planning 4/1/2022 3:34 PM

2 geen borg 4/1/2022 3:02 PM

3 - 4/1/2022 2:42 PM

4 hoofdgebouw heeft camera's en alarm 4/1/2022 1:23 PM

5 onbekend: wordt door beheerder geregeld 4/1/2022 1:19 PM

6 de eigenaar van het gebouw heeft de nodige voorzieningen getroffen. 4/1/2022 1:10 PM

7 er is camera en inbraak beveiliging, weet niet of het borg gecertificeerd is. 4/1/2022 1:03 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee

Ja, de
camera’s zij...

Ja, de
inbraakinsta...

Ja, ik heb
zelf camera’...

Ja, ik heb
zelf een...

Overige (geef
nadere...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, de camera’s zijn geplaatst door een erkend installatiebedrijf (Borg)

Ja, de inbraakinstallatie is geplaatst door een erkend installatiebedrijf (Borg)

Ja, ik heb zelf camera’s geplaatst

Ja, ik heb zelf een inbraakinstallatie geplaatst

Overige (geef nadere toelichting)
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8 alarm 3/30/2022 4:56 PM

9 wij zijn zelf erkend installateur 3/30/2022 2:56 PM
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2.44% 3

97.56% 120

V28
28. Deden zich in het afgelopen jaar in uw bedrijf wel eens
brandgevaarlijke situaties voor?

Beantwoord: 123
 Overgeslagen: 7

TOTAAL 123

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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92.74% 115

4.84% 6

0.00% 0

2.42% 3

V29
29. Waren de nooduitgangen in het afgelopen jaar altijd direct
bereikbaar?

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 6

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Meestal wel

Soms

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Meestal wel

Soms

Nee
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V30
30. Welke (brand)preventieve maatregelen zijn in uw bedrijf
genomen? (meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 123
 Overgeslagen: 7



Enquête Veilig Bedrijventerrein ’t Zand te Best

49 / 59

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Instructie van
het personee...

Training van
het personee...

Er is een
goede...

Personeel weet
waar de...

Testen van de
brandmeldins...

Legen van
prullenbakke...

Vrij houden
van...

Het terrein
rondom het...

Geen brandbare
goederen...

Opleiden
(extra)...

Vluchtweg
aanduiding

Noodverlichting

Brandblusinstal
latie...

Brandmeldinstal
latie...

Kleine
blusmiddelen

Geen
maatregelen

Anders,
namelijk:
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56.10% 69

39.84% 49

49.59% 61

43.09% 53

35.77% 44

48.78% 60

81.30% 100

62.60% 77

43.09% 53

28.46% 35

56.10% 69

59.35% 73

53.66% 66

50.41% 62

75.61% 93

3.25% 4

2.44% 3

Totaal aantal respondenten: 123  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 bij 'het terrein rondom het bedrijf is overzichtelijk en opgeruimd' doen ze hun best 4/1/2022 3:09 PM

2 alle nodige maatregelen 3/30/2022 4:15 PM

3 brandweermensen zelf in dienst 3/30/2022 3:41 PM

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Instructie van het personeel (regels en handelswijze)

Training van het personeel (cursus gevolgd)

Er is een goede bedrijfshulpverlening

Personeel weet waar de dichtstbijzijnde AED hangt

Testen van de brandmeldinstallatie

Legen van prullenbakken en asbakken

Vrij houden van nooduitgangen (vrije doorgang)

Het terrein rondom het bedrijf is overzichtelijk en opgeruimd

Geen brandbare goederen (bijvoorbeeld pallets) tegen de gevel(s) opgeslagen

Opleiden (extra) bedrijfshulpverleners

Vluchtweg aanduiding

Noodverlichting

Brandblusinstallatie (sprinkler, droge blusleiding)

Brandmeldinstallatie (handbrandmelder, slow whoop, rookmelder)

Kleine blusmiddelen

Geen maatregelen

Anders, namelijk:



Enquête Veilig Bedrijventerrein ’t Zand te Best

51 / 59

43.22% 51

9.32% 11

14.41% 17

34.75% 41

V31
31. Beschikt uw bedrijf over een ontruimingsplan?
Beantwoord: 118
 Overgeslagen: 12

Totaal aantal respondenten: 118  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee, in
voorbereiding

Nee, nog geen
actie...

Nee, is voor
het bedrijf...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee, in voorbereiding

Nee, nog geen actie ondernomen

Nee, is voor het bedrijf niet nodig
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100.00% 12

0.00% 0

0.00% 0

V32
32. Mijn bedrijf is altijd goed bereikbaar voor hulpdiensten
Beantwoord: 12
 Overgeslagen: 118

Totaal aantal respondenten: 12  

# OVERIGE (GEEF NADERE TOELICHTING) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Overige (geef
nadere...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Overige (geef nadere toelichting)
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15.52% 9

67.24% 39

32.76% 19

20.69% 12

13.79% 8

27.59% 16

V33
33. Welke maatregelen heeft uw bedrijf verder genomen? (meerdere
antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 58
 Overgeslagen: 72

Totaal aantal respondenten: 58  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bedrijf
Securtiy...

Risicoprofiel
(RIE) opgesteld

Er wordt een
incidentenli...

Er is een plan
interne...

Er is een plan
externe...

Er is een
functionaris...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Bedrijf Securtiy Beleidsplan opgesteld

Risicoprofiel (RIE) opgesteld

Er wordt een incidentenlijst bijgehouden met de aard, tijdstip, etc.

Er is een plan interne beveiligingsorganisatie

Er is een plan externe beveiligingsorganisatie

Er is een functionaris die met veiligheidsvraagstukken belast is
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18.55% 23

81.45% 101

V34
34. Bent u wel eens slachtoffer geweest van Cybercrime?
Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 6

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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V35
35. Welke preventieve maatregelen heeft u genomen tegen
Cybercrime? (meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 114
 Overgeslagen: 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Virusscanner

Beschikbare
updates alti...

Authenticatie
in twee stappen

Password
manager...

Beperkte
bevoegdheden...

Instructies
herkennen en...

Training/cursus
gevolgd

Pentesting

Inhuur van
IT-specialis...

Geen
maatregelen
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81.58% 93

63.16% 72

53.51% 61

35.96% 41

35.09% 40

33.33% 38

7.89% 9

5.26% 6

52.63% 60

8.77% 10

Totaal aantal respondenten: 114  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Virusscanner

Beschikbare updates altijd z.s.m. installeren

Authenticatie in twee stappen

Password manager geïnstalleerd

Beperkte bevoegdheden voor personeel (bijv. alleen leesrechten)

Instructies herkennen en omgaan met phishingmail en ransomeware

Training/cursus gevolgd

Pentesting

Inhuur van IT-specialist of IT-bedrijf

Geen maatregelen
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0.00% 0

2.48% 3

4.96% 6

92.56%
112

4.13% 5

V36
36. Zijn er vermoedens van zware criminaliteit (ondermijning) op uw
bedrijventerrein of in de nabije omgeving? (meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 121
 Overgeslagen: 9

Totaal aantal respondenten: 121  

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

1 ik weet niet wat mensen doen op de parkeerplaatsen 4/1/2022 1:23 PM

2 vermoedens 3/30/2022 4:19 PM

3 drugshandel op straat 3/30/2022 2:57 PM

4 geen idee 3/30/2022 2:25 PM

5 harddrugs verhuren, transport van illegale goederen, VALSE FACTUREN, ect. 3/30/2022 2:21 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik ben wel
eens benader...

Ik zie op het
bedrijventer...

Ik zie op het
bedrijventer...

Nee

Anders,
namelijk:

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik ben wel eens benaderd om deel te nemen aan criminele activiteiten (witwassen, ruimtes voor t.b.v. productie hennep of
harddrugs verhuren, transport van illegale goederen, valse facturen, etc.)

Ik zie op het bedrijventerrein of nabije omgeving wel eens criminele activiteiten en meld dit niet

Ik zie op het bedrijventerrein of nabije omgeving wel eens criminele activiteiten en heb dit gemeld

Nee

Anders, namelijk:



Enquête Veilig Bedrijventerrein ’t Zand te Best

58 / 59

V37
37. Heeft u nog vragen en opmerkingen n.a.v. deze
veiligheidsenquête of heeft u tips hoe de veiligheid op dit bedrijventerrein

verbeterd kan worden?
Beantwoord: 31
 Overgeslagen: 99

# REACTIES DATE

1 Nee 4/15/2022 10:56 AM

2 meer cameratoezicht i.v.m. veiligheid 4/1/2022 3:42 PM

3 meer camera's t.b.v. veiligheid 4/1/2022 3:22 PM

4 Camera's: bij ingangen industrieterrein plaatsen en kruispunt shell + ex volvo hoek 4/1/2022 3:03 PM

5 Ja, fietsdoorsteek naar Willem de Zwijgerweg was altijd geblokkeerd door paal (beton). Na
renovatie nog steeds niet terug geplaatst. 2x gebeld naar aannemer deze zou zorg dragen dat
het wordt uitgevoerd (dus niet). Vluchtweg met auto door te rijden door ons al waar genomen.

4/1/2022 2:22 PM

6 het hele bedrijventerrein in het weekend en s'avonds/ s'-nachts afsluiten en werken met
toegangsdrempels bijvoorbeeld.

4/1/2022 1:58 PM

7 zooi/afval van de Macdonalds elke dag 4/1/2022 1:48 PM

8 camera's op het gehele bedrijventerrein 4/1/2022 1:44 PM

9 cameratoezicht, hekwerk tussen panden Hallenweg, deel t'zand afsluiten 4/1/2022 1:42 PM

10 De vrachtauto's die langs de weg geparkeerd staan veroorzaken weleens problemen voor
andere vrachtauto's die de hoek om willen/komen

4/1/2022 1:38 PM

11 wij zijn pas sinds januari 2022 gehuisvest in het pand. s'avonds voelen medewerkers zich niet
altijd behaaglijk omdat het een verlaten bedrijventerrein is. Cameratoezicht zou bijdragen aan
een veiliger gevoel

4/1/2022 1:35 PM

12 Tussen Hallenweg 1-8 en 9-16 is bij veel panden de buitenverlichting defect. Deze bedrijven
vragen om verlichting te repareren.

4/1/2022 1:31 PM

13 vragenlijst lijkt niet echt van toepassing voor gezondheidscentrum, maar meer voor bedrijven
met financiële middelen of veel voorraad ter beschikking. Beheerder regelt hier aan de
buitenzijde + intern veiligheidsmaatregelingen

4/1/2022 1:28 PM

14 - meer overzicht en meer parkeerplaatsen
- meer verlichting
- meer toezicht buiten
sluitingstijden

4/1/2022 1:24 PM

15 meer verlichting op bepaalde plaatsen. Zoals bij de tennisbaan, op de Ronde en langs het
kanaal. Dat voelt veiliger

4/1/2022 1:00 PM

16 i.v.m. meerdere aanrijdingen vanuit parkeerplaatsen op openbare weg met fietsers/scooters ten
hoogte van gezondheidspunt best.
- achteruit inparkeren bij aankomst
- fietsstrook aanbrengen
met witte belijning op enkele meters van parkeervakken.

4/1/2022 12:50 PM

17 Het probleem op en rond de Ronde 12 is parkeren. Er zijn te weinig parkeerplaatsen. Ook zijn
er veel mensen met een gezondheidsprobleem die hier komen en niet te voet of met de fiets
komen. Voor diegene is het lastig om verder weg te parkeren. Ook worden er brommers 'to go'
geparkeerd en deze nemen veel ruimte in waardoor er nog minder parkeerplaatsen zijn.

4/1/2022 12:46 PM

18 Minder werknemers van de fabrieken op het industrieterrein laten wonen. Maar juist wél
bewoning van de normale huizen, deze zorgen voor de sociale controle rondom bedrijven!!!

4/1/2022 12:36 PM

19 opmerking: Gemeente Best moet bestemmingsplan aanpassen. Aangezien ze na een grote
controle voor veel leegstand hebben gezorgd. Door veel leegstand wordt het industrieterrein
minder aantrekkelijk of heb je kans op meer criminele situaties/activiteiten.

3/30/2022 5:35 PM
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20 opmerking: Nu met alle bouwwerkzaamheden rondom ons bedrijf ontstaan hier vaak onveilige
situaties op straat. er staat veel bouwverkeer op de weg en vrachtwagens die staan te wachten
om te lossen bij de hornbach. Dan staat hier heel de straat vol, ik snap dat dat tijdelijk is en
ook weer beter wordt. Maar misschien een aandachtspuntje voor de toekomst.
naam van mijn
bedrijf: Plameco

3/30/2022 4:45 PM

21 we zouden graag willen weten of we bij tekort aan parkeerplaatsen, bij de buren mogen
parkeren. Dit gaat om de magazijnweg. Voornamelijk op vrijdag met de Voedselbank is het een
drama.

3/30/2022 4:37 PM

22 op de t-splitsing magazijnweg/spoorweglaan is er een onveilige verkeerssituatie. Door hek is er
geen goed zicht naar de linkse weghelft. graag een spiegel plaatsen.

3/30/2022 4:27 PM

23 ik vind dit super goed van de gemeente om ervoor te zorgen dat wij als ondernemers onze
ideeën kwijt kunnen met dit formulier.

3/30/2022 3:59 PM

24 opmerking: camera's 3/30/2022 3:06 PM

25 opmerking: industrieweg 122 3/30/2022 2:38 PM

26 opmerking: industrieweg 118 3/30/2022 2:36 PM

27 opmerking: dit bedrijf zit op industrieweg 120 3/30/2022 2:34 PM

28 nee 3/30/2022 2:10 PM

29 Buitenverlichting bij diverse bedrijven defect. bv Hallenweg 2 en 3 12/22/2021 9:34 AM

30 Wij zijn er wel een beetje klaar mee. Veel gepraat, onderzoek maar daden ho maar. Veel tijd in
gestoken, na afloop huurcontract zijn wij weg uit dit dorp (dorp in alle opzichten).

12/21/2021 11:38 AM

31 Nee 11/10/2021 3:02 PM


